



Spoločnosť ALDA hotel equipment a.s. dbá na životné prostredie a monitoruje vplyv všetkých svojich činností na životné prostredie. Cítíme veľkú spoločenskú zodpovednosť a zodpovednosť za naše podnikanie. Z tohto dôvodu ponúkame a dodávame našim zákazníkom kozmetické výrobky najvyššej kvality, ktoré dokážu splniť ich bohaté očakávania z hľadiska kvality, dizajnu, šírky sortimentu, rozmanitosti atď. Ako jedni z mála v našom odvetví v Európe ponúkame takmer všetky naše výrobky balené v plastových obaloch v technológii EcoPure. Táto jedinečná patentovaná technológia, založená na pridávaní špeciálnych organických prísad počas výrobného procesu, zaručuje plánovaný proces, v ktorom tieto prísady zabezpečujú 100 % biologickú rozložiteľnosť obalu po jeho uložení na skládku. K tomu dôjde v priebehu 10 až 15 rokov v závislosti od podmienok prostredia (teplota, vlhkosť, slnečné žiarenie atď.). Ďalšou veľkou výhodou je, že pridanie týchto špeciálnych organických prísad nemá žiadny negatívny vplyv na kvalitu, trvanlivosť, použiteľnosť alebo vzhľad obalu.

Biologická rozložiteľnosť je zaručená aj v prípade, že sa prázdny obal vyhodí na voľné priestranstvo, s tým rozdielom, že sa tento proces predĺži približne o 5 až 10 rokov v dôsledku odlišných podmienok v porovnaní so skládkovaním. Opäť v závislosti od podmienok prostredia.

Naše obaly EcoPure sú teda biologicky rozložiteľné v relatívne krátkom čase v porovnaní s bežnými plastovými obalmi. Okrem toho sú tieto obaly stále recyklovateľné a po recyklácii sa môžu použiť ako druhotná surovina.

Technológia EcoPure je drahá a predražuje výrobu každého takéhto obalu. Sme však presvedčení, že sme na správnej ceste. Naším zákazníkom tak ponúkame obrovskú pridanú hodnotu, ktorú môžu využiť na presadzovanie svojich záujmov a dosiahnutie svojich cieľov - ponúknuť svojim zákazníkom dokonalé výrobky, ktoré spĺňajú najnovšie environmentálne požiadavky zákazníkov.

V kombinácii so skutočnosťou, že naše kozmetické výrobky neobsahujú škodlivé látky, ako sú parabény, silikóny, fenoxyetanol, GMO, nanočastice, polyetylén glykol, živočíšny materiál atď. sú naše výrobky veľmi žiadané na trhoch v Českej republike aj v zahraničí. V kombinácii so širokým a komplexným sortimentom, rozmanitými vôňami a dizajnom výrobkov ponúkame našim zákazníkom ucelený, moderný a "ekologický" sortiment kozmetických výrobkov a doplnkov.

Budeme veľmi radi, ak sa o kvalite našich výrobkov presvedčíte osobne. Kúpou našich výrobkov, ktoré obsahujú technológiu EcoPure, tiež prispějete k pozitívnemu vplyvu na životné prostredie.

Vaša ALDA hotel equipment a.s.